

# “黑”液化气站藏进居民区

## 已经经营五个多月,附近居民提心吊胆

本报6月28日热线消息(记者赵松刚 通讯员王心庆 李荣)27日,诸城市消防大队在居民区内查处了一个非法液化气倒灌销售点,现场31个液化气罐中,有16个灌满了液化气。执法人员介绍,这些液化气罐一旦发生爆炸,会对周围居民造成巨大威胁。

根据群众举报,27日,诸城市消防大队来到石桥子镇前浩村,在一个居民房密集的位置,发现了被举报的这座小院。这是一处很久没有人居住的居民房,院子里

长着杂草,一共有四个房间,房间里摆着不少杂物,在一个比较大的房间内,摆着几十个液化气罐,和一个简易的倒灌设备。执法人员细数了一下,房间里总共摆着31个液化气罐,经过检查,有16个液化气罐里灌满了液化气。

执法人员现场对液化气经营者进行了盘问,对方交代,这些液化气是从潍坊市区的液化气灌装点灌装后拉来的,利用倒灌设备,采用液化气倒灌、磅秤称量的方式,再卖给周围的居民使用,一罐

液化气30斤,毛利润在9元左右。从今年1月起,这个销售点已非法经营五个多月。

诸城市消防大队执法人员告诉记者,液化气销售点必须远离居民区,而且必须具有相关的经营许可,但是这个销售点却建在了居民聚集区,一旦发生爆炸,后果不堪设想。而且经营者也拿不出任何的经营许可。执法人员依法对现场的31个液化气罐进行了查封,并对违法经营者进行调查。

### 天热外出乘凉迷路

## 救助站精神病患者增多

本报6月28日热线消息(记者马媛媛 通讯员樊东辉)28日,记者从潍坊市救助站了解到,由于夏季天气炎热,许多精神病患者外出乘凉走失,近期救助的痴呆、弱智患者比往常增多。

27日上午9:30左右,前两天被救助的弱智妇女和女童被家人接走了。据介绍,被救助的弱智妇女家住坊子区凤凰街办,今年48岁。在她离家的这几天,家人都已经找到省外去了,没想到被市救助管理站救助了。27日上午,该妇女的丈夫给救助站打来电话,咨询有没有一对母女接受救助,没想到,这通电话居然帮他找到了走失多日的妻女。

据救助人员回忆,该妇女抱着两岁的女儿25日在仓南街与长松路路口南200米富康酒店西侧流浪,被热心市民发现后,被民警送往救助站接受救助。

救助人员告诉记者,随着夏季的到来,救助站近期救助的精神疾病患者明显增多,不少精神疾病的患者在外出乘凉的途中,极有可能发生走失的情况,因此,救助人员提醒,家中有患有精神疾病患者的市民,夏季更应加强看管,以免走失。一旦发生走失,也希望市民能够及时与救助站联系,救助人员在每天的巡查过程中,一旦发现,也可以在第一时间告知市民。

## 变压器倾斜路旁商户挺担心

本报6月28日热线消息(记者吴凡)28日,市民苗女士向记者反映,仓南街和春鸢路路口向西100米北侧,有两个支撑变压器的电线杆底端出现裂痕,其中一根有明显的倾斜,万一出现倒塌,后果将非常严重。

苗女士称,她在仓南街上开了一家物流公司,自家的门头房正好与出现问题的变压器“面对面”,27日,她跟朋友在外面乘凉,无意中发现支撑变压器的两个电线杆底端有了裂痕,仔细一看,东侧的一根已经有了明显的倾斜。

28日,记者在仓南街和春鸢路路口向西100米北侧见到这两根电线杆。只见如苗女士所说,东侧的一根电线杆已经明显向西倾斜,底端有明显裂痕。另一位



变压器东侧“撑杆”发生倾斜,底端有明显裂痕。

附近的商户说,两根电线杆都是水泥制的,时间久了会出现老化现象。虽然里面有钢筋支撑,可

是一旦遇到大风天气,谁也不敢保证它们还能架住这“千斤重”的变压器,严重后果可想而知。

## 酒司机周六被查醉驾 周日即被刑拘

本报6月28日讯(通讯员刘洪斌)一酒司机周六下午6点因醉驾被查,周日即被刑拘。25日,临朐交警大队快速查处了一起醉驾案。

6月25日下午6时许,临朐县公安局交警大队接到县局110出警指令,冶源派出所民警在查处一起治安案件中,发现驾驶人王某有酒后驾驶嫌疑,请交警大队查处。接到指令后,交警大队民警迅速将王某带到南关派出所询问。

因王某处于醉酒状态,害

怕因酒后驾驶被处罚而拒绝交通民警对其进行呼吸式酒精测试,民警遂对其进行抽血性酒精检测,经潍坊市公安局交通物证鉴定所鉴定,王某的血液酒精浓度为118.56mg/100ml,为醉酒驾驶。

大队法制科民警迅速介入此案,并会同巡逻二队和大队录像人员一起,迅速展开对此案的调查、走访和取证等工作。26日,王某对醉酒后驾驶机动车的违法事实供认不讳,被依法刑拘。